


Lesb 3aHATUA: ‘.

O606Lu1eHme 3HaHUM O BEKTOpPax, COBEPLUIEHCTBOBaHME
YMEHMN U HABbIKOB BbIMNO/IHEHUA AEUCTBUU Ha/4
BEKTOpPaMMm.



Yncna, KoTopble onpegenstoT
NO/I0XKEHUE TOUKM,

Ha3bIBAKOTCA ... ?

BenunuunHa, KOTOpasa 3agaeTcA cBoen
A/IMHOU U
Hanpas/ieHMeM, Ha3biBaeTcA ...?

YT0ObI HAWTM KOOPAMHATLI BEKTOPA
HY>KHO ...?

[pY yMHOXEeHUM BEKTOPOB Ha
Yncao...?

[py C10’KeHUU BEKTOPOB ...?

Popmy/ia HAXOXKAEHUA A/IUHDI
BeKTopa...?

dopMy/1a HAXOXKAEHUA KOOPAMHAT
BEKTOpa

Popmy/ia HaXoXKAeHuA
KOOpAMHaTbl CepegunHbl BEKTOopa... ?



Yucaa, KoTopbie onpeaenaroT

NO/IOXKEHUE TOUYKMU, KOOopAUHaTamu
Ha3bIBAKOTCAH ... ?

Be/iMuMHa, KOTOpas 3a4aeTcA cBoei
A/IMHON U

HanpaB/IeHWeM, Ha3blBaeTcA ... 2 e

U3 KOOPAMHAT KOHL,A BEKTOpPa BblYeCTb

YT10b6bl HAMTU KOOPAUHATBLI BEKTOPA
KOOpAUWHATbI HaYaaa

HY>HO...?
BCEe KOOpP/AMUHAaTbl BEKTOPa YMHOXAKOTCA
Ha 3TO YUc/10

[py yMHO>X€HUN BEKTOPOB Ha

YUCMO .. 2

[puU CNOXKEHUU BEKTOPOB.... 7 MX COOTBETCTBYIOLWNE KOOPAUHATDI
CK/1aA4bIBalOTCA

Popmyaa HAXOXKAEHUA A/IUHbI

BEKTOpa...? |AB| - \/(xz ~ X+ 0 — 9%+ {2 < Z)*
dopMyaa HaxXOXKAEHUA KoopAMHaAT — ——

BEKTOpa AB{x; — X4; Y2 — Y1; Z2 — 71}
dopmyna HaxoKAeHMA i 8 tx2 o Y1ity2 i 0k Tz

KOOpAWHATbl CepeauHbl BEKTOpa...? 2 7 . & = 2



TecT ( B TEeTPaau)

TecToBoe 3ananue
1. Haiizute cymmy sektopos: d(4; 2; —4) u b(6; —4;10).
A) (2;-6;6). B)(2:-6;14); C)(10;-2;6); D)(2:-2;6); E)(10;-2;-14)

2. Ymuoxste BekTop @(4;2; —1) Ha-=3:
A) (-12;-6;-3). B)(12;-6:-3); C)(-12; 6: 3). D) (-12;-6; 3); E) (-12; 6; -3).

3. Haiizure pasnocts Bektopos: @(6; —2;2) n b(4;-7;5).
A) (-2;5;-3); B)(2:-5;3); C)(-2;-5;3); D)(2;5,7); E)(2:5;-3).

4. Haiigute koopanuarsl Bektopa AB, ecn A(2; —5:3) n B(5;1; —2).
A)(3;-6;5); B)(3:6:-5); C)(-3:6:-5); D)(7.-4;1). E)(-3;6;5).

5. Haiizure wmny Bextopa AB, ecm A(—1; —1;1) n B(—3;1; 0).
A)4; B)9; C)5. D)3; E)V3.



[lpoBepb cebA

\«
*1. C) {10;-2;6}

* 2. 1) {12;-6;3}
* 3.E){2;5-3}
* 4.B){3;6;-5}
“5.D) 3



PellnTb 3a4a4u

Pewenue
1) Haxodum koopounam eexmopa AB: {3 — 2;0 — 1; ~1 - 4)
AB(1; -1, -5);
2) 3amem naxooum koopouname: gekmopa 2 AB: (21,2 (~1); 2+ (-5))
2+ AB(2;-2;-10}
3) Teneps naxooum ananozuuno koopounamel éekmopa 3 - BC: (3 (~2);3 - (~2);3 - 1)
3- BC(-6; -6; 3)
4) Tenepv HaxoOum cymmy OGHHbIX 6EKMOPOB, CKNAOLIBAA COOMBEMCMBYIOUUE KOOPOUHAMbI:
2:AB+3-BC = {2+ (-6); -2+ (~6); 10 + 3}

2-AB+3-BC = {-4; -8; -7).



Hano: d(2:0: -3),
B(S; —-1:2).
Haiimu:1) |3@ — b|. 2)|2d + 3b|.

* ThaH pelweHus: 1)
* 1. HanTu KoopauHaTbl BeKTopa 3* 3

-
* 2. BbluecTb M3 MO/y4YMBLLErOCA BEKTOpa BeKTOp b

* 3. HanTm A4/ AMHY NO/1ly4MBLLErocA BEKTOpa, TO eCTb
BbIYMC/IMTb €r0 MOAY/1b.

2) AHA/IOMMYHO 1




AnddepeHuMpoBaHHOE 3a4aHMe:

Bapuaut A

1. Haiiaure koopaunarsl Bektopa AB = d, ecin A(2; —3;4), B(1; —2;2).
2. Jlausbl BEKTOpSI AB(-1; 3; -3)u BC(4; —5; 1). Haiizure KOOP/IMHATBI U JUTHHY BEKTOpa AC

Bapuaunt B
1. Jlanbl BEKTOpBI ﬁ(—l: 3—3)n BC(4; —5; 1). Haiiaure KOOP/MHATBI M JUIMHY BEKTOpa AC
2. Jlansi Bextopsi d(3;1;—2), b(4;—1; —3). Haiiaure KOOpAMHATBI BekTOpa 2d + b.

3. Haiinute anmny BekTopa d — 3b, ecnn @(2;1;-5), b(-3;0;1).

Bapunant C
1. Jlaust sextopsi d(3; 1; —2), b(4;—1;—3). Haiiaute koopaunatsi Bektopa 3d + 2b.
2. Haiiante anmny Bektopa 3d + 2b, ecn @(2;1;-5), b(~3;0;1).
3. W3 ToukH A NOCTPOEH BEKTOP AB = d. Haiigure KOOpAHHATBI TOYKH B, eClIu:
A(3;1;-2),ad(1;-3;1).
4. Jlanbl BEKTOPBI A_B.(Z; 3;2)mu BC(4; —1; 1). Haiiaure KOOpPAMHATHI M JUIHHY BEKTOpa AC.



Pe3yabTaTbl BbINO/IHEHUA AU DEPEHLUMPOBAHHOIO
33/aHUA MPUKPENUTDb MO CCbI/IKE:

T —

https://bincol.ru/do/mod/assign/view.php?id=
82104 &forceview=1




